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APULIJA i BASILICATA  
Polazak: 2.10.-7.10.2026. 

6 dana / 5 noćenja 
Autobusom iz Zagreba 

 

RIMINI – BARI – OSTUNI, MARTINA FRANCA, ALBEROBELLO i LOCOROTONDO –  
MONOPOLI i POLIGNANO A MARE – MATERA – SAN MARINO 

 
Vrijednost više: razgled Riminija, Barija, Matere i San Marina uključeni u cijenu 
 
Program putovanja: 
1. dan  Zagreb – RIMINI 
Polazak iz Zagreba u 5:30 sati. Ugodna vožnja prema Italiji uz povremene odmore tijekom puta. Dolazak u Rimini, 
živahni grad na jadranskoj obali, poznat po ugodnoj klimi, 15 km zlatnih plaža, više od 1000 hotela i vrhunskim 
gastronomskim specijalitetima, od svježe ribe do vina s okolnih vinograda. Po dolasku slijedi smještaj u hotel i 
kratki odmor, nakon čega započinjemo razgled Riminija, nekadašnjeg Ariminuma, jednog od najvažnijih gradova 
Rimskog Carstva, bogatog kulturnom i povijesnom baštinom. Među najimpresivnijim znamenitostima su: Hram 
Malatesta (Duomo) iz 14. stoljeća s freskama Giotta –  Augustov slavoluk, najstariji preživjeli rimski slavoluk na 
svijetu (27. g. pr. Kr.) , simbol bogate rimske prošlosti grada – Tiberijev most preko rijeke Marecchia, građen od 
istarskog kamena s pet polukružnih lukova. Slobodno vrijeme za kavu ili večeru. Povratak u hotel i noćenje. 
 
2. dan  RIMINI – BARI – hotel 
Doručak i odjava iz hotela. Nastavak putovanja prema nestvarno lijepoj Apuliji, koju mnogi od milja zovu „peta 
talijanske čizme“, između Jonskog i Jadranskog mora. Dolazak u Bari, glavni grad Apulije koji kao i cijela Apulija 
odiše pravim šarmom juga Italije. Zahvaljujući svom strateškom položaju u prošlosti, na stjenovitom poluotoku, 
utvrđeni grad je svojom lukom privlačio brojne trgovce i osvajače, čije su civilizacije ostavile traga. Danas je Bari, 
moderan grad koji je uspio sačuvati svoju tradiciju i, prije svega, bogatu povijesnu baštinu. Šetnja i obilazak 
glavnih gradskih znamenitosti: utvrđeni srednjovjekovni dio grada s labirintom vijugavih uličica – bazilika svetog 
Nikole – katedrala (Duomo) u bizantskom stilu – ostaci normanske tvrđave (Castello Svevo)... Slobodno vrijeme. 
Predlažemo šetnju Muratom, modernim središtem grada s mnogobrojnim trgovinama, kafićima, restoranima ... 
pravo mjesto za večeru u jednoj od brojnih trattoria. Odlazak prema hotelu. Smještaj u hotel na području 
središnje Apulije. Noćenje. 
 
3. dan  OSTUNI – MARTINA FRANCA – ALBEROBELLO – LOCOROTONDO 
Doručak. Odlazak na cjelodnevni izlet po najpoznatijim gradićima Apulije. Prvo ćemo posjetiti Ostuni, 
srednjovjekovni gradić u unutrašnjosti Apulije, koji podsjeća na neke od grčkih otoka sa starim gradom koji se 
nalazi na vrhu brda i još uvijek je okružen drevnim zidinama. Gradić je pravi arhitektonski biser kojeg nazivaju 
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"Bijeli grad" (La Città Bianca) zbog bijelih zidova, uskih ulica i tipične arhitekture u kojoj su kuće obojene u bijelo. 
Obilazak gradske jezgre: katedrale Ostuni i biskupske palače, te brojnih palača lokalnih plemićkih obitelji. Ostuni je 
savršeno mjesto za uživanje u opuštajućoj atmosferi uz aperitiv na jednoj od terasa s pogledom sve do Jadranskog 
mora. Odlazak do Martina Franca, pitoresknog gradića s baroknim središtem opasanim zidinama, te trga Piazza 
Roma i impresivne Duždeve palače. Nastavljamo prema gradiću Alberobello, koji se nalazi na popisu svjetske 
baštine UNESCO-a i zbog svojih jedinstvenih kućica izgleda poput pravog mjesta iz bajke. Kućice su u Italiji poznate 
kao trulli – okrugle kamene građevine sa stožastim krovovima. Građene su bez vezivnog materijala, isključivo 
slaganjem kamenja u karakteristične kamene kupole, često ukrašene simbolima koji predstavljaju potpis 
graditelja. Ova jedinstvena arhitektura tipična je isključivo za Apuliju i ne može se vidjeti nigdje drugdje u svijetu. 
Slobodno vrijeme. U poslijepodnevnim satima posjet Locorotondu, slikovitom gradiću s krivudavim ulicama i 
bijelim kućama, koje čuvaju tajnu davnih vremena. Prošetati ćemo starim gradom kojim dominira crkva San 
Giorgio – kula sa satom – palača Morelli ... Slobodno vrijeme za ručak uz čašicu poznatih lokalnih vina. Povratak u 
hotel. Noćenje. 
 
4. dan  MONOPOLI – POLIGNANO A MARE 
Nakon doručka odlazak na cjelodnevni izlet obalnim dijelom Apulije, poznatim po šarmantnim primorskim 
mjestima. Prvo odlazimo do šarmantnog ribarskog gradića Monopolia, čija srednjovjekovna jezgra i dijelovi zidina 
iz 5. st. pr. Kr. odražavaju bogatu povijest. Šetnja starim gradom obuhvaća povijesnu luku, pitoreskne plaže, 
katedralu Maria Santissima della Madia, Centro Murattiano, palaču Martinelli-Meo Evoli i dvorac Karla V. iz 16. 
stoljeća, smješten na obali... Nastavak do spektakularnog Polignano a Mare, jednog od najljepših primorskih 
gradića Apulije i Italije, smještenog na stijenama iznad Jadranskog mora s prekrasnom prirodnom plažom. Svakako 
prošećite šetnicom do poznate plaže i ne propustite se fotografirati s barem jednog vidikovca. Slobodno vrijeme 
za ručak u jednoj od tratorija i kupnju suvenira, a tijekom ljetnih mjeseci slobodno vrijeme za kupanje i uživajte u 
plažama iz snova. Povratak u hotel. Noćenje. 
 
5. dan  MATERA – RIMINI 
Doručak i odjava iz hotela. Danas krećemo prema Basilicati, regiji južne Italije bogatoj poviješću i prirodnim 
ljepotama, koja je u antičko doba bila dio Grčke kolonije Magna Graecia. Vozimo se slikovitim krajolikom do 
Matere, mističnog grada urezanog u stijene, s podzemnim prolazima i špiljama koje su pastiri koristili još u 
paleolitiku. Matera je najstarije trajno naseljeno mjesto u Italiji, a osim nastambi, na stijenama se nalaze i crkve, 
što je čini primjerom savršene prilagodbe ljudskog života krajoliku. Ljudi su u špiljama živjeli u teškim uvjetima sve 
do 1950-ih, kada su vlasti iselile posljednje stanovnike. Obnova središta grada počela je 1980-ih, a većina 
mještana vratila se u obnovljene kuće svojih predaka starije od 9.000 godina, dok je dio pretvoren u luksuzne 
hotele i restorane. Stari dio Matere, poznat kao Sassi di Matera („kamenje Matere“), uvršten je na UNESCO-v 
popis svjetske baštine, a njegov karakteristični, pomalo „grubi“ izgled poslužio je i za snimanje filma Pasija, koji je 
mistični grad proslavio diljem svijeta. Obilazak obuhvaća drevne četvrti: Sasso Barisano s bogatim portalima, Sasso 
Caveoso s rimskim amfiteatrom, Civitta s katedralom i park Murgia s brojnim malim crkvama. Slobodno vrijeme. 
Za željne autentičnog doživljaja, posjet Casa Grotta di Vico Solitario (ulaznica cca. 5 eur) prikazuje život prosječne 
obitelji u pećini tijekom 18. stoljeća. Nastavak putovanja prema regiji Emilia-Romagna. Smještaj u hotel u Riminiju 
ili okolici. Noćenje. 
 
6. dan   RIMINI – SAN MARINO – Zagreb 
Doručak i odjava iz hotela. Odlazak u San Marino državu brojnih ljepota i treću najmanju državu u Europi, koja 
unatoč svojoj veličini nudi mnogo za vidjeti i doživjeti. San Marino zauzima svega oko 62 km², treća je najmanja 
država u Europi, nakon Vatikana i Monaka. Prema legendi, državu je 301. godine osnovao klesar Marin s otoka 
Raba, koji je, zajedno sa svojim prijateljem Leom, krenuo prema Riminiju. Zbog progona kršćana, sklonio se na 
obližnje brdo Monte Titano, gdje je izgradio kapelicu koja danas čini središte grada. Središte grada štite tri tornja 
na vrhovima Monte Titana: Guaita, Cesta i Montale, koji pružaju predivan panoramski pogled na okolinu. Tijekom 
šetnje gradom vidjet ćemo: Baziliku Sv. Marina koja, uz Crkvu sv. Petra, predstavlja i najvažniju crkvu u gradu – 
Gradske vijećnice – zidine grada s tornjevima – Palazzo Publico – trg Garibaldi… Slobodno vrijeme za kavu, ručak i 
shopping u tax free zoni.  Nastavak putovanja prema Hrvatskoj. Dolazak u kasnim večernjim (noćnim) satima. 

Cijena aranžmana po osobi 450,00 € 
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Cijena uključuje: 

• prijevoz turističkim autobusom prema programu putovanja 

• 5 noćenja s doručkom u hotelima 3* u dvokrevetnim sobama tuš/WC/TV: 2 noćenja u Riminiju/okolici i 3 
noćenja na području Apulije 

• razglede prema programu (izvana) 

• voditelja putovanja na hrvatskom jeziku 

• jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje 
 
Cijena ne uključuje: 

• sve što nije navedeno kao uključeno (ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja, dodatne 
sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode kao što su piće, dodatni 
obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i slično) 

• putno osiguranje i osiguranje za slučaj otkaza putovanja (otkaz od strane putnika), preporučamo 
 
Doplate: 

• boravišna pristojba u cca. 3 eur po osobi po noćenju (obavezna doplata voditelju putovanja na licu mjesta, 
točan iznos u završnoj obavijesti) 

• doplata za jednokrevetnu sobu (obavezna doplata kad putuje samo 1 osoba) 160 eur 
 
Napomena: sadržaj izleta podložan je prilagodbi ovisno o lokaciji hotela u Apuliji, kako bi se putovanje učinilo što 
praktičnijim i ugodnijim. 
 
Smještaj naših grupa je u hotelima 3* (lokalna kategorizacija). 
Trokrevetne i jednokrevetne sobe su na upit budući hoteli raspolažu s manjim brojem takvih soba i potvrda ovisi o 
raspoloživosti. Nema popusta za trokrevetnu sobu. 
 
 
Granične, vizne i zdravstvene formalnosti: 
Hrvatskim državljanima je za ovo putovanje potrebna osobna iskaznica ili putovnica.  
Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su informirati se o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva  
države čiji su državljani. Putnici su dužni informirati se o trenutnim okolnostima vezanim uz putovanje i uvjete ulaska u zem lju 
u koju putuju na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske www.mvep.gov.hr. 
 
PREPORUČAMO: Putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza puta    

 

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Svojim potpisom na 

ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. 

Odgovorni organizator: ELISA TOURS d.o.o., HR-AB-01-080669432, Palma 47, Zagreb. Polica jamčevine br. P15-1020001300 i 

osiguranje od odgovornosti organizatora paket aranžmana broj police: P13-1020287426 kod Generali osiguranja d.d., 

Slavonska Avenija 1B, 10000 Zagreb.  

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i 

europskih integracija RH. Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji. Organizator zadržava pravo promjene 

redoslijeda realizacije programa. 

 

Ponuda vrijedi za minimalno 40 plaćenih putnika.  

 

Ponuda vrijedi do 29.05.2026. 
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